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新天地でのご活躍を！～離任式より
本日、卒業した６年生も出校し、令和５年度の離任式を開催しました。この度の人事異動

により、１６名の教職員が尾崎小学校を去ることとなりました。これまでのご尽力に感謝申
し上げるとともに、新天地でのご活躍を祈念しております。

ご栄転・ご退職の教職員からのメッセージ

○教頭 加賀 ＊＊（由利本荘市立小友小学校へ 校長昇任）
２年間という短い期間ではありましたが、皆様には様々な面でご理解とご協力をいただ

き感謝申し上げます。自分の居住地である学区、その宝である子どもたちと過ごすことが
でき、幸せでした。今後は地域住民の一人として子どもたちの成長を見守っていきます。
ありがとうございました。
○養護教諭（臨時）佐藤 ＊＊（秋田県立ゆり支援学校へ 新採用）

半年間という短い期間ではありましたが、とても濃く、充実した日々でした。おざきっ
子たちの笑顔にたくさんのパワーをもらいました。これからもおざきっ子たちを応援して
います。ありがとうございました。
○主任主査 新山 ＊＊（由利本荘市立岩谷小学校へ）
「お」…追い求める勇気があるなら、すべての夢は必ずかなう
「ざ」…挫折にも意味がある、自分に足りないものに気づかされる
「き」…君たちにはたくさんの時間がある。だから、まず考えて。次に信じて、夢見て。

そして最後にやってみよう。 今までありがとうございました。
○杉２組担任 畑中 ＊＊＊（由利本荘市立鶴舞小学校へ）

５年間お世話になりました。あいさついっぱい、歌声いっぱい、笑顔いっぱいのおざき
っ子と、毎日楽しく過ごすことができました。保護者の皆様、たくさんのご協力、ご支援
ありがとうございました。
○杉３組担任 打矢 ＊（ご退職）

短い間でしたが、おざきっ子たちからたくさん元気をもらって、楽しく過ごすことがで
きました。これからもおざきっ子たちをずっと応援しています。ありがとうございました。
○１年竹組担任 佐々木 ＊（由利本荘市立由利小学校へ）

大学を卒業してすぐに尾崎小学校に来ました。慣れないことがたくさんでしたが、明る
く元気いっぱいのおざきっ子のみんなからパワーをもらい、充実した毎日を過ごすことが
できました。保護者の皆様にも大変お世話になりました。３年間、おざきっ子のがんばり
を間近で見ることができて、とても幸せでした。これからもおざきっ子のみんなを応援し
ています。３年間本当にありがとうございました。
○５年松組担任 臼井 ＊＊＊（にかほ市立院内小学校へ）

尾崎小学校には４年間お世話になりました。高学年の子どもたちと過ごすことが多かっ
たのですが、目標に向かって一生懸命がんばる姿や日々成長していく姿に、たくさんの感
動をもらいました。保護者の皆様にも大変お世話になり、感謝しています。これからの尾
崎小のますますの活躍を応援しています。４年間ありがとうございました。
○校務員 菅原 ＊＊（由利本荘市立鶴舞小学校へ）

７年間お世話になりました。これからも子どもたちのがんばりを応援していきます。あ
りがとうございました。
○調理員 遠藤 ＊＊（ご退職）
子どもたちからの「おいしかった！」「ごちそうさまでした」の元気な声がとてもうれし
く、空っぽの食缶を見るのが楽しみでした。１年間お世話になりました。



○調理員 澤田 ＊＊（ご退職）
１年間という短い時間でしたが、お世話になりました。いつも元気にあいさつをしてく

れる尾崎小のみなさん。「給食おいしかったです」との声かけ、うれしかったです。これか
らも楽しい学校生活を送ってください。
○生活サポート 鎌田 ＊＊＊（由利本荘市立新山小学校へ）
緊張していた心が、優しい歌声の効果で和み、キラキラした「まなこ」に顔がほころび、
初日からおざきっ子に助けられたスタートでした。３年間、おざきっ子の笑顔に支えられ
ました。３年間ありがとうございました。さようなら。
○生活サポート 佐々木 ＊＊（由利本荘市立鶴舞小学校へ）

３年間尾崎小学校でいろいろ助けていただき、今までで一番濃い学校生活になったよう
な気持ちです。この経験を生かして他の学校に変わっても、みんなから頼りにされ、また、
慕われるサポートをしていきたいと思います。本当にありがとうございました。
○生活サポート 鈴木 ＊＊（ご退職）

１年間お世話になりました。おざきっ子のみんなの成長を間近で見ることができてうれ
しかったです。これからもみなさんの活躍を応援しています。ありがとうございました。

○学校司書 山口 ＊＊（由利本荘市立本荘北中学校へ）
３年間お世話になりました。これからも図書館が皆さんの好きな場所になることを願っ

ています。ありがとうございました。

このほかに、３年梅組担任の佐藤＊＊と担任を引き継いだ高橋＊の２人もご退職となりま
す。メッセージを掲載することができず申し訳ありません。

「ドキドキ」「ワクワク」の学級発表！
本日、新３年生と新５年生のクラス発表が行われました。自分がどのクラスになるか、緊

張気味の子どもたちでしたが、クラスが分かると歓声を上げて喜んでおりました。なお、９
７人となった新３年生は、秋田県の少人数学級制度により４学級となります。また、新６年
生は、国の編成基準では２学級ですが、同じく県の少人数学級制度により、引き続き３学級
となります。ちなみに、新１年生も３学級編成となりますので、ご承知おきください。

４月の行事予定
５日（金）新任式、始業式、入学式準備 ２２日（月）職員会議 ５校時限
８日（月）入学式（１、６年生出校） ２３日（火）視力・聴力検査（５年）

※２～５年生はお休み ２４日（水）交通安全教室
９日（火）身体測定（２、３、４年） ２５日（木）町内子ども会
１０日（水）身体測定（杉、１、５、６年） ２６日（金）１年生こんにちは集会

児童委員会、キピー開始 ２９日（月）昭和の日
１１日（木）視力検査（４年） ３０日（火）地域訪問 ５校時限
１２日（金）１年給食開始、視力検査（６年）
１５日（月）新時間割開始 ＜５月の主な行事予定＞
１６日（火）４校時限 ２日（木）ＰＴＡ専門部会
１７日（水）視力、聴力検査（１年） １１日（土）運動会
１８日（木）全国学力・学習状況調査 １３日（月）振替休業日

視力・聴力検査（杉、２年） ２８日（火）クラブ
１９日（金）ＰＴＡ授業参観日・総会

欠席・遅刻連絡フォームの運用について

３月１１日より試験運用しておりました「欠席・遅刻連絡フォーム」で
すが、令和６年度から本格的に運用することといたします。つきましては、
当日の朝８時までに連絡をお願いします。連絡は電話でもよろしいですが、
できるだけフォームを活用くだされば幸いです。年度初めに、メール等で
改めて周知する予定です。
※児童の登校は、安全確保のため、７時３０分から７時５０分までの間でお願いします。


